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YBaxxaemas CBeTiaHa! BeposiTHOCTh 6epeEMEHHOCTH €CTECTCBEHHBIM ITyTeM CHUKeHa. KonuuectBo %
TOYHO CKa3aTh Helb3d. Pe3ynbraTa OOQHOU ClIepMOrpaMMBl MaJjio [OJis BEIBOLOB. CHauTe ele OgHY
CIIepMOTpaMMy C UHTepPBasioM B 2-3 Mecsia (MoIHBIH UK CTIepMaToreHe3a) ¢ COOIIoIeHIeM BCeX
mpaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJlKoroJisi, 0aHK U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3IePKaAHUS).
Ecnu u3MeHeHUs COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jist 00CIeN0BaHUS 1 BEISICHEHUS ITPUYNHEL

3TUX U3MeHeHu! (MH(eKIUY, BoCTlajieHus, BapuKolleje, UMMYyHHbIE UJIA TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



